
 

 

 

 

 

 

ATA Nº 2.572 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 16 DE JUNHO DE 2.025. 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de Junho de dois mil e vinte e cinco, às 

18:00 horas reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões 

da Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a 

Presidência do Vereador Sr. Evelásio Antonio Vieira. Este 

verificando de que há quórum legal, conforme livro de presenças, 

invocando a proteção de Deus para que ilumine os trabalhos, dá por 

aberta a Sessão. Após o presidente solicita a secretária que faça a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 09/06/2.025. Após a leitura 

coloca a mesma em discussão e votação a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente solicita a secretária que faça 

as leituras das Correspondências: DE DIVERSOS: Ofício Nº 

030/2.025 – Resposta do Ofício CV/080/2.025. DO EXECUTIVO: 

Ofício Nº 113/2.025 – Encaminha Leis. DO LEGISLATIVO:  

Projeto de Lei Legislativo Nº 003/2.025 – Declara Feriado Municipal 

o dia 25 de Novembro, em Comemoração ao dia da Padroeira Nossa 

Senhora de Santa Catarina e dá outras providências – proposto pela 

vereadora Ivete da Motta de Azeredo. Indicação Nº 035/2.025 – 

Solicita que seja realizado um desassoreamento do Lageado em 

frente a Câmara de Vereadores de Piratuba – do vereador Ronaldo 

dos Santos Amora, Indicação Nº 036/2.025 – Solicita manutenção na 

Rede de Iluminação Pública na Rua Leoberto Leal – da vereadora 

Ivete da Motta de Azeredo. ORDEM DO DIA: Após as leituras o 

Presidente coloca em discussão e votação a Indicação Nº 035/2.025 – 

Solicita que seja realizado um desassoreamento do Lageado em 

frente a Câmara de Vereadores de Piratuba – do vereador Ronaldo 

dos Santos Amora, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

o Presidente coloca em discussão e votação a Indicação Nº 036/2.025 

- Solicita manutenção na Rede de Iluminação Pública na Rua 

Leoberto Leal – da vereadora Ivete da Motta de Azeredo, a qual foi  



 

 

aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente solicita a 

secretária que faça as leituras das Atas dos Pareceres das Comissões 

de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto e Orçamento, 

Finanças, Tributação e Controle de Contas do Projeto de Lei Nº 

010/2.025 – Autoriza o Programa Prêmio ao Agricultor de Piratuba 

em comemoração ao dia do Agricultor de Piratuba que ocorre em 

conjunto com a Festa do Agricultor e dá outras providências. Após as 

leituras o Presidente coloca o projeto em discussão e primeira 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente 

solicita a secretária que faça as leituras das Atas dos Pareceres das 

Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto, 

Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas e Trabalho, 

Legislação Social e Defesa do Consumidor e Atividades Privadas do 

Projeto de Lei Complementar Nº 003/2.025 – Dispõe sobre a 

estrutura do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do Agente 

Comunitário de Saúde e do Agente Comunitário de Combate a 

Endemias do Município de Piratuba, estabelece normas gerais de 

enquadramento, institui tabela de vencimentos e dá outras 

providências. Após as leituras o Presidente coloca o projeto em 

discussão e primeira votação, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Após o Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Complementar Nº 004/2.025 – Dispõe sobre as alterações na Lei 

Complementar Nº 67/2.015, e dá outras providências, que o vereador 

Luiz Gomes havia solicitado visto. Então o vereador Nairon de 

Aguiar solicita visto do mesmo. O Presidente concede o mesmo. Na 

próxima segunda-feira, dia 23/06/2.025, não haverá sessão ordinária.  

Palavra Livre. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a declarar 

o Sr. Presidente agradece a Deus por mais uma reunião da qual 

lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Piratuba/SC, em 16 de Junho de 2.025. 

 

 

 



 

 

 

Evelásio Antonio Vieira                                Gelci Terezinha de Souza 
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Dirceu Dalmagro                                              Luiz Carlos Gomes 
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